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PACOTE DE EXCURSÕES:

19 Outubro - Charlotte Amalie - St.Thomas:

Visita de cerca de 6h30 explorando o melhor de St.John, as praias e os seus parques naturais. Após a travessia de barco até Cruz Bay continuaremos através da floresta tropical até às ruínas de Annaberg, antiga plantação da qual se pode obter uma bela vista panorâmica. Daqui seguiremos até Trunk Bay, onde teremos cerca de 2h30 de tempo livre para usufruir desta praia que é a principal atração da Ilha de St. Thomas. Oferecida por Laurence Rockefeller ao Parque Nacional das Ilhas Virgens há cerca de 50 anos, a baía continua muito bem preservada, tal como as suas águas e os seus corais. Regresso ao navio no final da visita.

20 Outubro - Tortola – Ilhas Virgens Britânicas

Visita de cerca de 3 horas durante a qual faremos um passeio pela ilha de Tortola e ficaremos a conhecer um pouco sobre a sua história e cultura enquanto subimos a Ridge Road passando pelas aldeias locais de Long Trench e Fahie Hill, até chegar ao ponto mais alto da ilha – Skyworld. Continuamos depois até Cane Garden Bay para um passeio pela praia e/ou aproveitar para dar um mergulho. Regresso ao navio.

21 Outubro - St. Johns- Antígua

Sem dúvida que o maior atractivo de Antígua são as suas praias, pelo que neste dia teremos um transporte que nos levará do navio até à praia para usufruir das águas tranquilas das Caraíbas. Transporte de regresso ao navio cerca de 4 horas depois.

22 Outubro - Bridgetown – Barbados

A ilha de Barbados é especialmente conhecida pela sua paisagem natural, pelas suas costas recortadas e pela sua riqueza histórica quando comparada com outras ilhas da região. Nesta visita de cerca de 3h30 começaremos por visitar o Parque Nacional Farley Hill, um jardim de palmeiras reais, mognos, casuarinas e diversas outras espécies locais. Continuaremos depois até Bathsheba, conhecida pelas suas praias de areia dourada e águas claras, onde teremos algum tempo livre. Seguiremos depois até Gun Hill Signal Station, ponto de vigia construído em 1818 para defesa do território contra navios inimigos. Regresso ao navio.     

23 Outubro - Castries – St.Lucia

Considerada para muitos como a mais bonita ilha das Caraíbas tem como fundamento para tal escolha as suas encostas verdejantes que reflectem sobre as águas claras num conjunto paisagístico de grande beleza. Durante a nossa visita de cerca de 5h30, iremos percorrer a estrada Este da ilha até Soufriere, onde visitaremos o histórico “Diamond Estate” e o seu Jardim Botânico, cascatas e banhos termais. Após um passeio pelo Jardim Botânico visitaremos os banhos de água sulfurosa onde iremos usufruir de um envolvimento terapêutico. Antes de regressar ao navio poderemos ainda admirar as cascatas “Diamond Falls” que se destacam por entre a floresta.

24 Outubro - Philipsburg - St. Maarten

Durante um breve passeio de 2h30 iremos visitar os lados francês e holandês da lhas de St. Maarten começando pelo centro da sua capital holandesa – Philipsburg – e seguindo depois para o lado francês através do Orleans Pass e Monte da Esperança (Hope Hill). Durante este percurso podemos admirar as belas paisagens da costa e das praias da ilha avistando a ilha de Pinel. Chegando a Marigot, a capital francesa da ilha, teremos algum tempo livre para explorar o seu mercado a céu aberto e o seu comércio local. No regresso ao navio, passagem por Cole Bay, de onde se pode obter uma bela vista panorâmica.  

	Preços por Pessoa
	Sócios
	Não Sócios

	Camarote Duplo Interior Cat. 10
	2.920,00€
	2.970,00€

	Suplemento Camarote Individual Cat. 10
	1.090,00€

	Camarote Duplo c/ Varanda Cat. 2C
	3.468,00€
	3.518,00€

	Suplemento Camarote Individual c/ Varanda
	1.620,00€
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Cruzeiro: Miami * St. Thomas * Ilhas Virgens Britânicas * Antígua * Barbados * St. Lucia * St. Maarten


 Barbados�
�












1º Dia – 15 Outubro (Dom.) - LISBOA / MIAMI 


Comparência no aeroporto de Lisboa 120 minutos antes do embarque. Partida em voo TAP com destino a Miami. Chegada e transporte para o Hotel Sole on The Ocean 4* ou similar. Alojamento. Em hora a informar saída para jantar em restaurante local. Regresso ao hotel, no final do jantar. Alojamento. 





2º Dia – 16 Outubro (Seg.) – MIAMI 


Pequeno-almoço no hotel e saída para visita de meio-dia a Miami. Esta visita dá-nos a conhecer as partes mais interessantes de Miami como: Miami Downtown, Art Deco Quarters, Little Havana, entre muitos outros locais conhecidos através de filmes e das famosas séries de televisão. No final da visita, transporte para o cais de cruzeiros. Formalidades de embarque às 16h00, no navio Celebrity Equinox e início do cruzeiro em Pensão Completa. Alojamento e refeições a bordo. 





3º Dia – 17 Out. (Ter.) e 4º Dia – 18 Out. (Qua.) 


Navegação 





 5º Dia – 19 Out. (Qui.) 


Charlotte Amalie - St.Thomas: 08h00 (chegada) e 18h00 (partida) 





6º Dia – 20 Out. (Sex.) 


Tortola - Ilhas Virgens Britânicas: 08h00 (chegada) e 17h00 (partida)





7º Dia- 21 Out. (Sáb.) 


St. Johns - Antígua: 08h00 (chegada) e 16h00 (partida)





8º Dia- 22 Out. (Dom) 


Bridgetown – Barbados: 10h00 (chegada) e 18h00 (partida) 





9º Dia- 23 Out. (Seg.) 


Castries - St.Lucia 08h00 (chegada) e 17h00 (partida)





 10º Dia- 24 Out. (Ter.) 


Philipsburg - St. Maarten: 09h00 (chegada) e 18h00 (partida)





11º Dia - 25 Out (Qua) e 12º Dia – 26 Out. (Qui)


Navegação 





13ª Dia – 27 Out. (sex) - MIAMI / LISBOA


Pequeno-almoço no navio. Desembarque e transporte para a cidade de Miami. Tempo livre em Miami para as últimas compras ou visitas de caracter pessoal. Em hora a indicar transporte até ao aeroporto. Assistência nas formalidades de embarque e partida em voo regular TAP com destino a Lisboa ou Porto. Noite e refeições a bordo. 





14º Dia – 28 Outubro (Sáb.) – LISBOA ou PORTO 


Chegada ao Aeroporto de Lisboa. FIM DA VIAGEM










































































O Preço inclui: 


Passagem aérea Lisboa / Miami / Lisboa, em voos regulares, em classe económica;


 Transporte em autocarro conforme programa; 


1 Noite de alojamento no Hotel Sole on The Beach ou similar, com pequeno-almoço;


Visitas de acordo com o programa; 


Cruzeiro de 12 dias/11 noites em regime de Pensão Completa no navio “CELEBRITY EQUINOX” da Celebrity Cruises; 


Programa diário de atividades a bordo;


 Bagageiros no embarque e desembarque do navio; 


Guia-Acompanhante OASISTRAVEL durante toda a viagem; 


Taxas de aeroporto, segurança e combustível (376€ à data de elaboração do programa, valor a reconfirmar à data de emissão);


Taxa de embarque no cruzeiro e Taxa de serviços de bordo (Gratificações obrigatórias) no valor de 485€, à data de 06.10.2016; 


Bolsa de documentação contendo material informativo sobre a viagem e o destino; 


Seguro de Viagem Especial Oásis (incluindo seguro de cancelamento e capital MIP 60.000€); 


Taxas hoteleiras, de serviço e IVA em vigor à data de 06/10/2016;


Pacote de excursões: Visitas a Charlotte Amalie – St. Thomas, Tortola – Ilhas Virgens Britânicas, St. Johns – Antígua, Bridgetown – Barbados, Castries – St. Lucia, Philipsburg – St. Maarten.





O Preço não inclui: 


Tudo o que não esteja mencionado como incluído no presente programa, e outros extras despesas de carácter pessoal, tais como           telefonemas, mini-bar, lavandaria, bebidas.


Excursões opcionais nos portos de escala para além das acima mencionadas, etc. 


Visto de entrada nos EUA – E.S.T.A (valor 14,00USD) à data de 06/10/2016)


Documentos necessários para cidadãos portugueses: Passaporte com validade mínima de 6 meses após a data da viagem e visto eletrónico de entrada nos EUA (ESTA).





As inscrições deverão ser enviadas a partir das 10h00, do dia 22/12/16 (quinta-feira), para o email do �HYPERLINK "mailto:grupo.desportivo.reservas@fidelidade.pt"�grupo.desportivo.reservas@fidelidade.pt�, até dia 31/05/17. Desistências após o dia 31/05/17 implicam penalizações ou substituição por outro participante.








No ato da inscrição é obrigatório o pagamento de 10% do valor da viagem. O remanescente poderá ser pago em mensalidades de igual valor, até ao dia 22 de Dezembro de 2017.





Os participantes Não Sócios deverão ter a viagem paga até à data da realização da mesma.








Esta viagem só se poderá realizar com um mínimo de 25 participantes. 





Outro tipo de camarote que não os mencionados, informamos que o preço e a disponibilidade serão sob consulta. 





Nota: Se tiver algum constrangimento alimentar grave ou alguma intolerância agradecemos que nos informe por escrito até 31/05/17, em todo o caso não garantirmos uma alternativa.











R. Dr. António Martins 23A, 1070-091 Lisboa

Tlf. 213 513 110 | Tlm. 931 103 994 | Fax 213 513 118

grupo.desportivo@fidelidade.pt
www.gdc.fidelidade.pt


